

Vodovod i kanalizacija doo Podgorica
Mjesto: Podgorica, 21.08.2025. godine
Broj: 02-426/25-23891/5

U skladu sa odredbama člana 95 stav 2 Zakona o javnim nabavkama („Sl.list CG “, br.074/19, 003/23, 011/23 i 84/24), a povodom zahtjeva za pojašnjenje tenderske dokumentacije, dostavljamo:

POJAŠNJENJE br. 1 Tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke za izvođenje radova na adaptaciji objekata pumpnih stanica i rezervoara na seoskom području Glavnog grada

Dana 20.08.2025. u 15:06 putem CEJN-a pristigao je zahtjev za pojašnjenje Tenderske dokumentacije od zainteresovanog privrednog subjekta:

1. **Pitanje:** Predmet nabavke ni u jednom dijelu nije izrada tehničke dokumentacije već u cjelini izvođenje radova, i samom tim je nejasan zahtjev da ponudjac mora imati “jedno lice struke (djelatnost) građevinske - smjer konstruktivni, koje posjeduje licencu za izradu tehničke dokumentacije i izvođenje radova u svojstvu odgovornog projektanta i odgovornog inženjera građenja, izdatu od strane nadležnog ministarstva u skladu sa Zakonom o izgradnji objekata i koje će biti u funkciji Rukovodioca građenja“
Iz koje pozicije iz tabele „ Tehnicka specifikacija predmeta nabavke“ proizilazi potreba za angažovanjem odgovornog projektanta?
1. **Odgovor:** Po Zakonu o izgradnji objekata ("Sl. list CG", br. 19/2025) i Zakonu o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Sl. list CG", br. 64/2017, 44/2018, 63/2018, 11/2019, 82/2020, 86/2022 i 4/2023 i 66/2022) nadležno ministarstvo izdaje jednu licencu za izradu tehničke dokumentacije i izvođenje radova u svojstvu odgovornog projektanta i odgovornog inženjera građenja, dakle riječ je o jednoj licenci koja je u predmetnom postupku uslov za obavljanje poslova građenja, ali ista u skladu sa zakonom važi i za projektovanje.
2. **Pitanje:** Da li to lice mora biti u funkciji rukovodioca građenja ili odgovornog inženjera građenja koji rukovodi građenjem pojedinih vrsta radova ili oboje?
2. **Odgovor:** U tenderskoj dokumentaciji se zahtijeva da rukovodilac građenja i odgovorni inženjer koji rukovodi građenjem pojedinih vrsta radova ispunjavaju iste uslove.
3. **Pitanje:** Sta znači napomena: “ Odgovorni inženjer koje će rukovoditi građenjem na objektu, istovremeno može biti i odgovorni inženjer koji rukovodi građenjem pojedinih vrsta radova.“
3. **Odgovor:** Odgovorni inženjer koji će rukovoditi građenjem na objektu, istovremeno može biti i odgovorni inženjer koji rukovodi građenjem pojedinih vrsta radova, znači da isto lice može biti i rukovodilac građenja i odgovorni inženjer za pojedinu vrstu radova.

U ime Komisije za sprovođenje postupka javne nabavke

Darinka Ivanović, dipl.ing.građ.

Darinka Ivanović